1. BBICOTBI OCTPOYroNbHOro paBHOOeApeHHoro TpeyronsHuka ABC (AB = BC) nmepecekarorcs B
touke O. Ecm Beicota AD = 121 AO = 9, To ;ummHa ctopoHsl AC paBHa:

D13 2)3V6  3)6v6e 415 5 12V3

2. BeIcoThl OcTpOyronsHOro pasHoOeapenHoro tpeyroibuuka ABC (AB = BC) nepecekaiorcs B
touke O. Ecm Beicota AD = 8 u AO = 5, T0 nnuHa cTopoHs! AC paBHa:

D4V5  2)vV89  3)4/10 410  5)2V5

3. BBICOTBI OCTpOYronbHOro paBHOOeApeHHOro TpeyronbHuka ABC (AB = BC) nepecekarorcs B
touke O. Ecim Beicota AD = 16 u AO = 12, 10 nnmHa croponsl AC paBHa:

D20 2)8/6  3)4v/6 418 5123

4. BbICOTBI OCTPOYroabHOTO paBHOOeApeHHoro Tpeyroibuuka ABC (AB = BC) nepecekaiorcs B
touke O. Ecm Beicota AD = 10w AO = 6, To umHa ctopoHsl AC paBHa:

D26 2)2v34  3)4/15 4 V30 5) 230
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